

■2017年9月号正誤表

電験二種合格！実践セミナー

頁・該当箇所	誤	正
p. 100 左段4行目	回転するランベーン	回転するラン <u>ナ</u> ベーン
p. 103 左段11行目 V <sup>2</sup> の式中 ○内の2乗を入れる	$*\frac{\pm\sqrt{(2 \times 0.5 \times 0.48432 P_r - 1^2)^2 - 4 \times 0.5^2 (P_r^2 + 0.48432 P_r^2)}}{2}$	$\frac{\pm\sqrt{(2 \times 0.5 \times 0.48432 P_r - 1^2)^2 - 4 \times 0.5^2 (P_r^2 + 0.48432^{\textcircled{2}} P_r^2)}}{2}$

特別企画：東京電機大学 座談会

司会の柘川重男先生の本文中のお名前に誤りがありました。

誤	正
柘川	<u>柘</u> 川